
 

 

Datum : 3-10-2025 

Akoestisch rapport – Geluidsoverlast door werkzaamheden na 19:00 uur 
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1. Situatieschets 

• Locatie: Donkervoortlaan 1, 3261NE Oud Beijerland 

 

 
 

 

2. Omschrijving van de werkzaamheden. 

Het storten van en monolithisch afwerken van de betonvloeren. 

 

3. Planning wanneer welke werkzaamheden waar worden uitgevoerd 

Planning op dagniveau: 

• Betonmixers, 80-100 dB(A) van 7.00 uur tot 12.00 uur 

• Betonpomp, 80-100 dB(A) van 7.00 uur tot 12.00 uur 

• Vlindermachines, 93,5 dB  LpA en 110,2 dB LwA (bij toepassing in openlucht) van 12.00 uur tot 

07.00 uur de daaropvolgende dag. 
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4. op welke specifieke dagen werkzaamheden worden uitgevoerd in avond- en of nachtperiode 

• 09-10-2025: Stort deel vloer expeditie, Open gevel, 121,1m¹ vanaf woning 

• 20-10-2025: Stort druklaag 1e verdieping mezzanine, dichte gevel, 69,1m¹ vanaf woning 

• 23-10-2025: Stort deel vloer expeditie, Open gevel, 70,89m¹ vanaf woning 

• Week 45 : Stort druklaag 1e verdieping kantoor (exacte datum nog op te geven) 

• Week 46 : Stort druklaag 2e verdieping kantoor (exacte datum nog op te geven) 

 

5. Geluidsbelasting ter plaatse van nabij gelegen woningen. 

Voor de bepaling van de geluidsbelasting ter plaatse van het nabij gelegen woningen zijn de volgende 

uitgangspunten van toepassing: 

• Geluidsbelasting is bepaald voor de dichtstbijzijnde woning en dus de meest ongunstige situatie. 

Deze afstand is ca. 64,415 meter. 

• Na 19.00 uur zullen er alleen nog geluidsbelastingen zijn van de vlindermachines. Voor alleen dit 

materieel is geluidsbelasting daarom bepaald.  

• Werkzaamheden worden na 19.00 uur binnen uitgevoerd. De wand van de nieuwbouw op as AB 

betreft een wand met gevelopeningen. Deze wand bestaat uit een geïsoleerd betonnen plint met 

daarboven FALK-panelen (stalen sandwich). Voor de stort van de druklaag op de Mezzanine 

(d.d. 20-10-2025) geldt een geheel gesloten gevel. Conform specificatie vanuit de leverancier van 

deze producten mag er vanuit gegaan worden dat deze gevel de volgende geluidsisolatie heeft: 

o Prefab betonplint : 55 dB(A) 

o FALK sandwichpanelen : 27 dB(A)   Maatgevend voor stort d.dd 20-10-2025 

o Gevelopeningen :   0 dB(A)  Maatgevend voor overige storts 

• Brongeluid vlinder machines: 93,5 dB  LpA en 110,2 dB LwA. 

• Om het geluidsniveau (in dB(A)) op een bepaalde afstand van een geluidsbron te berekenen, 

dient de volgende formule gebruikt te worden: 
 

 LpA = LWA - 8 - 20 * log(d). 
 

Hierin is: 

o LpA (geluidsdrukniveau): 

Dit is het geluidsniveau dat je op een bepaalde afstand meet, gecorrigeerd voor de 

gevoeligheid van het menselijk oor (A-weging). In dit geval voor de dichtstbijzijnde woning. 

o LWA (geluidsvermogensniveau): 

Dit is de totale hoeveelheid geluid die de bron produceert (in dit geval de vlinder machine), 

onafhankelijk van de afstand, minus de geluidsisolatiewaarde van de gevel. 

o Factor 8: 

Dit is een correctiefactor die de invloed van het milieu (open veld) meeneemt. In een open 

veld is de absorptie van geluid minder dan in een gesloten ruimte. 

o 20 * log(d): 

Dit deel van de formule beschrijft de afname van het geluidsniveau als de afstand toeneemt. 

Bij een verdubbeling van de afstand neemt het geluidsniveau ongeveer 6 dB af (bij een 

puntbron).   
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6. Berekening: 

Stort d.d. 09-10-2025 

LpA = LWA – 8 – 20 * log(d) 

LpA = (110,2 – 0) – 8 – 20 * log(121,100) 

LpA ≈ 60,5 dB(A) 

Stort d.d. 20-10-2025 

LpA = LWA – 8 – 20 * log(d) 

LpA = (110,2 – 27) – 8 – 20 * log(69,100) 

LpA ≈ 38,4 dB(A) 

Stort d.d. 23-10-2025 

LpA = LWA – 8 – 20 * log(d) 

LpA = (110,2 – 0) – 8 – 20 * log(70,890) 

LpA ≈ 65,2 dB(A) 

Stort d.d. week 45 - 2025 

LpA = LWA – 8 – 20 * log(d) 

LpA = (110,2 – 0) – 8 – 20 * log(182,950) 

LpA ≈ 57,0 dB(A) 

Stort d.d. week 46 - 2025 

LpA = LWA – 8 – 20 * log(d) 

LpA = (110,2 – 0) – 8 – 20 * log(182,950) 

LpA ≈ 57,0 dB(A) 
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BIJLAGE I: Specificatie Falk gevelbeplating 
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BIJLAGE II: Specificatie Vlindermachine 

 


